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Dear client,

We thank you for purchasing this product.

This appliance was submitted to several laboratorial tests, 
which certify its quality. To simplify the use of this appliance, 
this instruction manual has been provided. 
The instructions must ensure a quick and safe use.

Please read carefully the instructions and safety measures 
described in this manual.

We wish our clients great satisfaction in using their new 
appliance.
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1. Safety Instructions
WARNING

Risk of Electric Shock 
Do Not Open

Warning: to avoid the risk of electric
shock, do not remove the cover. 

The interior does not contain any parts 
that can be repaired by the user. Ask for 

assistance by qualified personnel.

Important Warnings
Before using your appliance read this ins-
tructions manual carefully and keep it in a 
safe place as you may need to consult it in 
the future.
Before turning on your appliance, and to 
ensure a safe and correct operation, do not 
use if:
- It has fallen to the ground;
- You notice any evidence of damage;
- Any anomaly occurs during its operation.
To avoid hazards or deterioration of your ap-
pliance through incorrect use it is advisable 
to read these instructions thoroughly.
Your appliance may not be used for other 
purposes than the ones intended and sole-
ly for household use. Any damage resulting 
from using the appliance outside this sco-
pe, any incorrect use, as well as any ma-
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nual modifications to the product will not be 
covered and automatically voids the war-
ranty.

Assistance
In case of malfunction, take your appliance 
to a qualified technician for assistance.

This appliance can be used by 
children from the age of 8 and by 
people with reduced physical, sen-
sorial or mental capabilities and/
or lack of experience and know-
ledge if they have been given ins-
tructions on using the appliance 
safely and if they understand the 
hazards involved. Children may 
not play with the appliance. Cle-
aning and maintenance must not 
be carried out by children without 
supervision.
These instructions are also available at 
www.suporteworten.pt

1.1. Power Supply 
Make sure the main voltage is compatible 
with the appliance’s. If this is not the case 
please consult the Customer Support Ser-
vice.

ENhand blender
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1.2. Power Cord and Other Cables
Do not tangle the cord or pull it to discon-
nect the appliance. Also, keep the cord 
away from warm surfaces. 
Never use the appliance if it has a damaged 
cable or socket. 
Take it to the Technical Support Service for 
replacement.

1.3. Humidity and Water
Do not use your appliance in humid places. 
Do not allow the appliance to become wet 
under any circumstances as this may be 
dangerous. To avoid fire hazard or electric 
shock do not expose your appliance to humi-
dity or water. Furthermore, do not place your 
appliance under water (e.g. for cleaning).

1.4. Cleaning
Before cleaning, be sure to switch off the ap-
pliance and remove the plug from the main 
power supply. Always allow the unit to cool 
down before cleaning.
To clean the exterior of the product use a 
dry soft cloth only.

1.5. General Precautions
• �Please follow the instructions in the user 

manual which help to properly install and 
operate this product and enjoy its advan-
ced features. Please keep the instructions 
for future reference.
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• �Read all instructions before using the pro-
duct.

• �Maintenance and service operations are 
only to be carried out by authorized pro-
fessionals.

• �Any damage caused by manual modifica-
tions to the product is not covered by the 
warranty.

• �If this product is used for other purposes 
than the ones originally intended, or if it is 
not correctly connected, the product may 
become damaged and the warranty will be 
voided.

• �Check if the voltage indicated on the ap-
pliance corresponds to the local mains vol-
tage before you connect the appliance.

• �Do not use the appliance if the mains cord, 
the plug or other parts are damaged.

• �If the mains cord is damaged, it must be 
replaced by the manufacturer, the dealer’s 
authorised service centre, or a similarly 
qualified person in order to avoid a hazard.

• �Always unplug the appliance from the 
mains before you assemble, disassemble, 
clean or make adjustments to any of the 
accessories. 

• �Never immerse the motor unit in water 
or any other liquid, nor rinse it under the 
tap. Only use a moist cloth to clean the 
motor unit.

• �Never let the appliance run unattended. 

ENhand blender
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• �This appliance is intended for household 
use only.

• �This appliance is not intended for use by 
persons (including children) with reduced 
physical, sensory or mental capabilities, or 
lack of experience and knowledge, unless 
they have been given supervision or ins-
truction concerning the use of the applian-
ce by a person responsible for their safety.

• �Children should be supervised to ensure 
that they do not play with the appliance.

• �Never touch the blades when the appliance 
is plugged in. The blades are very sharp.

• �If the blades get stuck, unplug the applian-
ce before you remove the ingredients that 
block the blades.

• �Do not overload the appliance by putting in 
too much food and do not operate it conti-
nuously for more than 30 seconds.
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2. �Operating 
Instructions 

2.1. �Product 
Description

A. Normal speed button
B. Turbo speed button
C. Blender Main Body
D. Blender stick

2.2. Using the Product
Prepare for use
• �Thoroughly clean the parts that come into contact with food before 

you use the appliance for the first time.
• �Let hot ingredients cool down before you process them (max. 

temperature 60°C). 
• �Cut large ingredients into pieces of approximately 2 cm before 

processing them.
• Always place the motor unit on a level surface.

Using the appliance
Hand blender
The hand blender is intended for:
- �blending liquids, e.g. dairy products, sauces, fruit juices, soups, 

mixed drinks and shakes.
- �mixing soft ingredients- pureeing cooked ingredients, e.g. for 

making baby food.
1. �Attach the blender bar to the motor unit.
2. �Put the ingredients in the beaker. 
3. �Immerse the blade guard completely in the ingredients.
4. �Press the normal or turbo speed button to switch on the appliance.
5. �Move the appliance slowly up and down and in circles to blend 

the ingredient.

ENhand blender
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Blending quantities and preparation times
Ingredients Blending quantity Time
Fruits & vegetables 50 - 100 g 25 seconds
Baby food, soups & sauces 50 - 200 ml 25 seconds
Batters 50 - 250 ml 25 seconds
Shakes & mixed drinks 50 - 500 ml 25 seconds

2.3. Maintenance
Care and cleaning
Do not immerse the motor unit and the whisk coupling unit in water.
• Unplug the appliance before cleaning.
• Dissemble all the parts.
• Do not immerse the motor unit into water. 
• Wipe the motor unit and the whisk coupling unit with a moist cloth.
• �Clean the beaker, the chopper bowl, the blade unit, the chopper 

coupling unit and the wire whisk without the coupling unit in the 
dishwasher or in warm water with some washing-up liquid.

• Dry and store them for future use.

3. Technical Specifications
Model No. KTHB3146 Turning speed ≤15000R/M
Rated Voltage 220-240V AC Insulation
Rated Frequency 50/60Hz Rated continuous 

working time
≤30S

Rated Power 200W Rated intermission 
time

≥1 min
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4. Post-Sale Service
KUNFT has designed this appliance in order to guarantee maximum 
reliability. However, if a problem occurs do not attempt to open the 
appliance - there is a risk of electrical shock. If you are not able to 
solve the problem, please contact the Costumer Support Service 
of any Worten, Modelo or Continente store in order to be assisted. 
Worten Equipamentos para o Lar provides a 2-year warranty for 
manufacturing defects from the date of purchase of the appliance.
WARNING: Any attempt to repair the appliance without contacting 
the manufacturer or seller will void the warranty.
All users must be familiar with these instructions. Knowing what 
could go wrong can help prevent problems from occurring.

5. �Environmental 
Protection

In order to protect the environment we strive to reduce 
the volume of packaging used, limiting it to three easily 
sorted materials: cardboard, paper and plastic. The 
appliance is manufactured using recyclable materials 
after disassembled by a specialized company. Please 
comply with local regulations concerning the recycling of 
all materials.
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Estimado(a) cliente,

Agradecemos su preferencia en la compra de este 
producto.

Este aparato fue sometido a diversos tests que prueban 
su calidad. Para que el uso del aparato sea más fácil, 
enviamos en anexo sus instrucciones. Éstas deberán 
asegurar una utilización rápida y segura.

Haga el favor de leer atentamente las instrucciones así 
como las medidas de seguridad descritas en este manual.

Deseamos que nuestros clientes se sientan plenamente 
satisfechos con el funcionamiento de su nuevo aparato.
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1. Instrucciones de Seguridad
ATENCIÓN

Peligro de electrocución 
No Abrir

Atención: para evitar el riesgo de 
electrocución, no abra esta unidad. Su 

interior no contiene elementos que puedan 
ser reparados por el usuario. Solicite la 

asistencia de personal cualificado.

Avisos Importantes 
Antes de usar el aparato, lea atentamente 
este manual de instrucciones y guárdelo en 
un lugar seguro, pues puede tener que con-
sultarlo en el futuro.
Antes de encender el aparato, y a fin de ga-
rantizar su utilización de forma correcta y 
segura, no lo utilice si:
- Se ha caído al suelo;
- Nota alguna señal de daño;
- �Se produce alguna anomalía durante 

su funcionamiento.
Para evitar posibles peligros y el deterioro 
del aparato debido a un uso incorrecto, se 
recomienda que lea atentamente las ins-
trucciones.
Este aparato no deberá ser utilizado para 
otros fines que no sean los previstos en el 
manual y únicamente para uso doméstico. 
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Cualquier daño derivado del uso del apara-
to fuera de este ámbito de aplicación, cual-
quier uso incorrecto, así como cualquier 
modificación manual del producto, no es-
tará cubierto y anulará automáticamente la 
garantía.

Asistencia
En caso de avería, acuda a un servicio téc-
nico cualificado.

Este aparato podrá ser utilizado 
por niños de ocho años o más y 
por personas con discapacidad 
física, sensorial o mental, o per-
sonas con falta de experiencia 
o conocimientos, siempre que 
cuenten con supervisión o se les 
haya proporcionado instruccio-
nes para usar este aparato de 
un modo seguro, y entiendan los 
riesgos que conlleva. Los niños 
no deben jugar con el aparato. 
La limpieza y mantenimiento no 
deben ser realizados por niños 
sin supervisión.
Estas instrucciones también están disponi-
bles en www.suporteworten.pt
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1.1. Alimentación 
Compruebe que la tensión de la red eléc-
trica es compatible con la indicada en el 
aparato. En caso de que no sea compa-
tible, consulte al Servicio de Atención al 
Cliente.

1.2. �Cable de alimentación y otros 
cables

No enrolle el cable de alimentación ni tire 
de él para desenchufar el aparato. Asimis-
mo, manténgalo alejado de superficies ca-
lientes. 
Nunca utilice este aparato si el cable o el 
enchufe están dañados. 
En su lugar, llévelo a un servicio técnico 
autorizado para que proceda a su sustitu-
ción.

1.3. Humedad y agua
No utilice el aparato en lugares húmedos. 
No deje que el aparato se moje en ningu-
na circunstancia, pues puede ser peligroso. 
Para evitar el peligro de incendio o descarga 
eléctrica, no exponga el aparato al agua o la 
humedad. Asimismo, no sumerja el aparato 
(por ejemplo, para limpiarlo).

1.4. Limpieza
Antes de proceder a la limpieza del aparato, 
apáguelo y desconecte el cable de la co-
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rriente. Deje siempre que el aparato se en-
fríe antes de efectuar cualquier operación 
de limpieza.
Para limpiar el exterior del producto, utilice 
únicamente un paño suave y seco.

1.5. Precauciones generales
• �Siga las instrucciones de este manual, que 

le ayudarán a instalar y poner en funciona-
miento correctamente este producto y dis-
frutar de sus características avanzadas. 
Guarde las instrucciones para referencia 
futura.

• �Lea todas las instrucciones antes de usar 
el aparato.

• �Las operaciones de reparación o manteni-
miento deben ser realizadas únicamente 
por profesionales autorizados.

• �Cualquier daño provocado por modifica-
ciones manuales al producto no estará cu-
bierto por la garantía.

• �Si usa el producto para otros fines que no 
sean para los que ha sido originalmente 
diseñado, o si no está correctamente co-
nectado, el producto podrá sufrir daños y 
la garantía quedará anulada.

• �Compruebe que la tensión indicada en el 
aparato corresponde a la tensión de red 
local antes de conectarlo.
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• �No utilice el aparato si el cable de alimen-
tación, el enchufe u otras piezas están da-
ñados.

• �Si el cable de alimentación está dañado, 
debe ser reemplazado por el fabricante, el 
centro de servicio autorizado o una perso-
na con la calificación pertinente para evitar 
riesgos.

• �Antes de montar, desmontar, limpiar o ha-
cer ajustes a cualquiera de los accesorios, 
desenchufe siempre el aparato de la red 
eléctrica. 

• �Nunca sumerja la unidad del motor en 
agua o en ningún otro líquido, ni aclárelo 
debajo del grifo. Utilice solamente un paño 
húmedo para limpiar la unidad del motor.

• �Nunca deje que el aparato funcione sin vi-
gilancia. 

• �Este aparato está diseñado solamente 
para uso doméstico.

• �Este aparato no está diseñado para que lo 
utilicen personas con discapacidad física, 
sensorial o mental o que carezcan de la 
experiencia y los conocimientos necesa-
rios, salvo que cuenten con supervisión o 
hayan sido instruidas sobre la utilización 
del aparato por parte de una persona res-
ponsable de su seguridad.

Varinha-KHB3146-Manual-2.indd   18 17/05/31   15:02



18 19

KHB3146
ESbatidora de mano

• �Los niños deben estar bajo supervisión 
para asegurarse de que no jueguen con 
el aparato.

• �Nunca toque las cuchillas cuando el apa-
rato esté enchufado. Las cuchillas están 
muy afiladas.

• �Si las cuchillas se atascan, desenchufe el 
aparato antes de quitar los ingredientes 
que bloquean las cuchillas.

• �No sobrecargue el aparato poniendo de-
masiados alimentos y no lo haga funcionar 
continuamente durante más de 30 segun-
dos.
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2. �Instrucciones de 
funcionamiento

2.1. �Descripción 
del producto

A. Botón de velocidad normal 
B. Botón de velocidad turbo
C. Unidad motora
D. Brazo de la batidora

2.2. Utilización del producto
Preparación para el uso
• �Limpie bien las piezas que entran en contacto con los alimentos 

antes de usar el aparato por primera vez.
• �Deje que los ingredientes calientes se enfríen antes de procesarlos 

(temperatura máxima de 60 °C). 
• �Corte los ingredientes grandes en trozos de aproximadamente 2 

cm antes de procesarlos.
• Coloque siempre la unidad del motor sobre una superficie nivelada.

Uso del aparato
Batidora de mano
El mezclador manual está diseñado para:
- �mezcla de líquidos, a saber: productos lácteos, salsas, zumos de 

frutas, sopas, bebidas mezcladas y batidos.
- �mezcla de ingredientes suaves, hacer puré con ingredientes 

cocinados, por ejemplo, para preparar alimentos para bebés.
1. Conecte el brazo de la batidora a la unidad motora.
2. Ponga los ingredientes en el vaso. 
3. �Sumerja completamente el protector de cuchilla en los ingredientes.
4. �Pulse el botón de velocidad normal o turbo para encender el 

aparato.
5. �Mueva el aparato lentamente hacia arriba y hacia abajo y en 

círculos para mezclar el ingrediente.

Varinha-KHB3146-Manual-2.indd   20 17/05/31   15:02



20 21

KHB3146
ESbatidora de mano

Cantidad de mezcla y tiempos de preparación
Ingredientes Cantidad de mezcla Hora
Frutas y verduras 50 - 100 ml 25 segundos
Alimentos para bebés, sopas 
y salsas

50 - 200 ml 25 segundos

Masa 50 - 250 ml 25 segundos
Batidos y bebidas mezcladas 50 - 500 ml 25 segundos

2.3. Mantenimiento
Cuidado y limpieza
No sumerja el motor y la unidad de acoplamiento del batidor en agua.
• �Desconecte el aparato antes de limpiarlo.
• �Desmonte todas las partes.
• �No sumerja la unidad del motor en agua. 
• �Limpie la unidad del motor y la unidad de acoplamiento del batidor 

con un paño húmedo.
• �Limpie el vaso, el recipiente del picador, la unidad de cuchillas, la 

unidad de acoplamiento del cortador y el batidor de alambre sin la 
unidad de acoplamiento en el lavavajillas o en agua tibia con un 
poco de líquido lavavajillas.

• �Séquelos y guárdelos para su uso futuro.

3. Especificaciones técnicas
Modelo n.° KTHB3146 Velocidad de giro ≤15000 R/M
Tensión 
nominal

220-240V AC Aislamiento

Frecuencia 
nominal

50/60Hz Tiempo de trabajo 
continuo

≤30 s

Potencia 
nominal

200W Tiempo de 
intermedio

≥1 min
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4. Servicio posventa
KUNFT ha diseñado este aparato con el fin de garantizar la máxima 
fiabilidad. Sin embargo, si se produce algún problema, no intente 
abrir el aparato, pues corre peligro de electrocución. En caso de que 
no sea capaz de solucionar el problema, póngase en contacto con el 
Servicio de Atención al Cliente de cualquier tienda Worten, Modelo 
o Continente, para solucionar el problema. Worten Equipamentos 
para o Lar ofrece una garantía por un periodo de dos años, desde 
el momento de compra de este artículo, contra cualquier defecto de 
fabricación.
ATENCIÓN: cualquier intento de reparar el aparato sin haber 
contactado con el fabricante o el vendedor anulará la garantía.
Todos los usuarios deben estar familiarizados con estas instrucciones. 
El hecho de conocer los posibles problemas puede servirle de ayuda 
para evitar que se produzcan.

5. �Protección 
medioambiental

A fin de proteger el medio ambiente, intentamos reducir al 
máximo el volumen de nuestros embalajes, limitándolos 
a tres materiales fáciles de clasificar: cartón, papel y 
plástico. El aparato está fabricado con material reciclable, 
tras ser desmontado por una empresa especializada. 
Cumpla la normativa local correspondiente en materia de 
reciclaje de los materiales.
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Caro(a) cliente,

Agradecemos a sua compra deste artigo.

Este aparelho foi sujeito a diversos testes laboratoriais, que 
atestam a sua qualidade. Para que a utilização do aparelho 
seja mais fácil, junto enviamos as instruções detalhadas 
do mesmo. Estas deverão assegurar uma rápida e segura 
utilização.

Queira ler atentamente as instruções e medidas de 
segurança que se encontram descritas neste manual.

Desejamos aos nossos clientes uma grande satisfação 
na utilização do seu novo aparelho.

PTvarinha mágica
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1. Instruções de Segurança
ATENÇÃO

Risco de choque elétrico 
Não abrir

Atenção: para evitar o risco de choque 
elétrico não abra a unidade. O interior 

não contém peças que possam ser 
reparadas pelo utilizador. Solicite 
assistência a pessoal qualificado.

Avisos Importantes 
Antes de utilizar o aparelho, leia atentamen-
te este manual de instruções e guarde-o 
num sítio seguro, pois poderá precisar dele 
para consultas futuras.
Antes de pôr o aparelho em funcionamento, 
e de forma a garantir uma operação correta, 
não o utilize se:
- caiu ao chão;
- notar algum vestígio de danos;
- �surgir alguma anomalia durante o 

funcionamento.
Para evitar perigos ou deterioração do apa-
relho devido a utilização incorreta, aconse-
lha-se uma leitura minuciosa das instruções.
O aparelho não deve ser utilizado para ou-
tros fins além dos previstos e destina-se 
apenas a utilização doméstica. Quaisquer 
danos resultantes da utilização do aparelho 
fora deste âmbito, qualquer utilização in-

PTvarinha mágica
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correta, bem como quaisquer modificações 
manuais efetuadas ao produto não serão 
abrangidas e cancelam automaticamente o 
direito à garantia.

Assistência
Em caso de avaria, entregue o aparelho a 
um técnico de assistência qualificado.

Este aparelho pode ser usado 
por crianças com 8 anos ou idade 
superior e por pessoas com ca-
pacidades físicas, sensoriais ou 
mentais reduzidas e/ou pessoas 
com falta de experiência ou co-
nhecimento caso tenham recebi-
do instruções sobre o uso seguro 
do aparelho e caso percebam os 
riscos envolvidos. As crianças não 
devem brincar com o aparelho. A 
limpeza e a manutenção não de-
vem ser feitas por crianças sem 
supervisão.
Estas instruções também estão disponíveis 
em www.suporteworten.pt

1.1. Fonte de alimentação 
Verifique se a tensão da rede elétrica é 
compatível com a indicada no aparelho. 
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Caso não corresponda, consulte o Serviço 
de Apoio ao Cliente.

1.2. �Cabo de alimentação e outros 
cabos

Não enrole o cabo nem o puxe para desli-
gar o aparelho. Mantenha o cabo afastado 
de superfícies aquecidas. 
Nunca utilize o aparelho se o cabo ou a fi-
cha estiver danificado. 
Leve-o a um posto de assistência técnica 
autorizado para que o substituam.

1.3. Humidade e água
Não utilize o aparelho em locais húmidos. 
Não permita que o aparelho fique molhado 
em nenhuma circunstância, já que tal po-
derá ser perigoso. Para evitar perigo de in-
cêndio ou choque elétrico, não exponha o 
aparelho a água ou humidade. Além disso, 
não coloque o aparelho debaixo de água 
(por exemplo, para fins de limpeza).

1.4. Limpeza
Antes de proceder à limpeza, desligue sem-
pre o aparelho e desligue a ficha da fonte 
de alimentação. Permita sempre que a uni-
dade arrefeça antes de efetuar qualquer 
operação de limpeza.
Para limpar o exterior do produto, utilize 
apenas um pano seco e macio.

PTvarinha mágica
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1.5. Precauções gerais
• �Siga as instruções do manual de instru-

ções; elas ajudam-no na instalação e ope-
ração corretas deste produto e a tirar par-
tido das suas funções avançadas. Guarde 
as instruções para consulta futura.

• �Leia todas as instruções antes de usar o 
produto.

• �As operações de reparação ou manuten-
ção devem ser realizadas apenas por pro-
fissionais autorizados.

• �Quaisquer danos provocados por modi-
ficações manuais do produto não serão 
abrangidos pela garantia.

• �Se este produto for utilizado para outros 
fins que não aqueles para os quais foi ori-
ginalmente desenvolvido, ou se não for 
corretamente ligado, poderá ficar danifica-
do e a garantia será anulada.

• �Verifique se a tensão indicada no aparelho 
corresponde à tensão da rede local antes 
de ligar o aparelho.

• �Não utilize o aparelho se o cabo de ali-
mentação, a ficha ou outras peças estive-
rem danificadas.

• �Se o cabo de alimentação estiver danifi-
cado, deve ser substituído pelo fabricante, 
pelo centro de assistência autorizado do 
distribuidor ou por uma pessoa com qua-
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lificações semelhantes, de forma a evitar 
perigos.

• �Desligue sempre o aparelho da corrente 
antes de o montar, desmontar, limpar ou 
fazer ajustes em qualquer um dos aces-
sórios. 

• �Nunca mergulhe o motor em água ou qual-
quer outro líquido, nem o enxague sob a 
torneira. Utilize apenas um pano húmido 
para limpar o motor.

• �Nunca deixe o aparelho funcionar sem vi-
gilância. 

• �Este aparelho destina-se apenas a uso 
doméstico.

• �Este aparelho não foi concebido para ser 
utilizado por indivíduos (incluindo crianças) 
cujas capacidades físicas, sensoriais ou 
mentais sejam diminuídas, ou por indiví-
duos sem experiência ou conhecimentos, 
exceto no caso de poderem beneficiar, por 
intermédio da pessoa responsável pela 
sua segurança, de vigilância ou instruções 
referentes à utilização do aparelho.

• �As crianças devem ser supervisionadas 
para garantir que não brincam com o apa-
relho.

• �Nunca toque nas lâminas quando o apa-
relho estiver ligado. As lâminas são muito 
afiadas.

PTvarinha mágica
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• �Se as lâminas ficarem presas, desligue o 
aparelho antes de remover os ingredien-
tes que as bloquearam.

• �Não sobrecarregue o aparelho colocando 
demasiados alimentos, e não o utilize con-
tinuamente durante mais de 30 segundos.
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2. �Instruções de 
funcionamento

2.1. �Descrição 
do produto

A. Botão de velocidade normal
B. Botão de velocidade turbo
C. Corpo da varinha
D. Pé da varinha

2.2. Utilização do produto
Preparação para o uso
• �Limpe bem as peças que entram em contacto com os alimentos 

antes de utilizar o aparelho pela primeira vez.
• �Deixe os ingredientes quentes arrefecerem antes de os processar 

(temperatura máxima de 60 ° C). 
• �Corte os ingredientes grandes em pedaços de aproximadamente 2 

cm antes de os processar.
• �Coloque sempre o motor sobre uma superfície nivelada.

Utilização do aparelho
Varinha
A varinha manual destina-se a:
- �misturar líquidos, por exemplo, produtos lácteos, molhos, sumos de 

frutas, sopas, bebidas mistas e batidos.
- �misturar ingredientes macios - fazer puré de ingredientes 

cozinhados, por exemplo, para fazer comida para bebés.
1. Monte o pé da varinha no motor.
2. Coloque os ingredientes no copo. 
3. Mergulhe o protetor da lâmina completamente nos ingredientes.
4. �Pressione o botão de velocidade normal ou turbo para ligar o 

aparelho.
5. �Mova o aparelho lentamente para cima e para baixo e em 

círculos para misturar os ingredientes.

PTvarinha mágica
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Quantidades de mistura e tempos de preparação
Ingredientes Quantidade de mistura Tempo
Frutas e legumes 50 – 100 g 25 segundos
Comida para bebés, 
sopas e molhos

50 – 200 ml 25 segundos

Massas 50 – 250 ml 25 segundos
Batidos e bebidas mistas 50 – 500 ml 25 segundos

2.3. Manutenção
Cuidado e limpeza
Não mergulhe o motor e o acoplador do batedor em água.
• Desligue o aparelho antes de o limpar.
• Desmonte todas as peças.
• Não mergulhe o motor em água. 
• Limpe o motor e o encaixe do batedor com um pano húmido.
• �Lave o copo, o recipiente do picador, a lâmina, o acoplador do 

picador e o batedor sem o acoplador na máquina de lavar loiça ou 
em água morna com um pouco de detergente.

• Seque e guarde-os para uso futuro.

3. Especificações técnicas
Modelo N.º KTHB3146 Velocidade de 

rotação
≤15 000 rpm

Tensão nominal 220-240V AC Isolamento
Frequência 
nominal

50/60Hz Tempo de 
funcionamento 
contínuo

≤30 s

Potência nominal 200W Tempo 
estimado de 
intervalo

≥1 min
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4. Serviço pós-venda
A KUNFT concebeu este aparelho de forma a garantir a máxima 
fiabilidade. No entanto, se ocorrer um problema, não tente abrir o 
aparelho – risco de choque elétrico. Se não conseguir solucionar o 
problema, contacte o Serviço de Apoio ao Cliente de qualquer loja 
Worten, Modelo ou Continente, para obter assistência. A Worten 
Equipamentos para o Lar fornece uma garantia contra defeitos de 
fabrico, por um período de 2 anos a partir da data de compra do 
aparelho.
AVISO: qualquer tentativa de arranjar o aparelho sem contactar o 
fabricante ou revendedor irá invalidar a garantia.
Todos os utilizadores devem familiarizar-se com estas instruções. 
O facto de saber o que pode correr mal poderá ajudá-lo a evitar a 
ocorrência de problemas.

5. �Proteção ambiental
Com o objetivo de proteger o ambiente, tentamos reduzir 
ao máximo o volume das embalagens, que se limitam a 
três materiais de fácil separação: cartão, papel e plástico. 
O aparelho é constituído por material reciclável, uma vez 
desmontado por uma empresa especializada. Respeite a 
legislação local relativamente à reciclagem de todos os 
materiais.
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NOTES / Notas
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Imported, produced and distributed by: 
Importado, producido y distribuido por: 
Importado, produzido e distribuído por:
Worten, equipamentos para o lar, S.A. 

Rua João Mendonça nº 505 
4464-503 Senhora da Hora - Portugal

KHB3146

hand blender
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